



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ  
Московского Патриархата

## Представитель Русской Церкви присутствовал на мероприятии в честь 80-летия дипломатических отношений между Россией и Сирией



**Служба коммуникации ОВЦС, 15.07.2024.** 13 июля, в Русском доме в Дамаске состоялся концерт инструментального ансамбля общеобразовательной школы при монастыре Саедная, посвящённый 80-летию установления дипломатических отношений между Россией и Сирией. Мероприятие было организовано при участии отделения Императорского православного палестинского общества в Сирии и лично его руководителя Мишеля Ат-Телли.

В числе присутствовавших были главный секретарь Синода Антиохийской Православной Церкви епископ Селевкийский Роман, епископ Ларисский Моисей, представитель Патриарха Московского и всея Руси при Патриархе Антиохийском и всего Востока архимандрит Филипп (Васильцев), настоятель мужского монастыря святого великомученика Георгия Победоносца в Саеднае архимандрит Иоанн (Талли), архимандрит Мелетий (Шаттах), Чрезвычайный и

Полномочный посол Российской Федерации в Сирии А.В. Ефимов, Чрезвычайный и Полномочный посол Республики Абхазия в Сирийской Арабской Республике Мухаммад Али, представители дипломатического корпуса ряда других стран, игумении женских монастырей Антиохийской Православной Церкви, руководительница общеобразовательной школы при монастыре Саедная монахиня Феодора (Элиас), директор Русского дома в Дамаске Н.В. Сухов.

Перед началом концертной программы были исполнены гимны Сирийской Арабской Республики и Российской Федерации. Далее с приветственным словом к гостям праздника обратился епископ Ларисский Моисей. Иерарх передал участникам и гостям праздника благословение Блаженнейшего Патриарха Антиохийского и всего Востока Иоанна X, представил музыкальный коллектив школы при монастыре Саедная и поздравил гостей с памятной датой 80-летия установления дипломатических отношений между Россией и Сирией, **сообщает** сайт Представительства Русской Православной Церкви в Дамаске.

В ходе концерта были исполнены произведения западных и советских композиторов, музыка современных сирийских авторов.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/91982/>